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Ведення бізнесу в Україні – вебінар для іноземних
інвесторів

1 лютого 2022 року команда DLF виступила на вебінарі, присвяченому
юридичним аспектам ведення бізнесу в Україні. Онлайн-захід був
організований Посольством України в Кувейті за підтримки Посольства
Кувейту в Україні та Кувейтської торгово-промислової палати.

Вебінар розпочався зі вступних слів доктора Олександра Балануци, посла
України у Державі Кувейт та доктора Рашида Аль-Адвані, посла Держави
Кувейт в Україні, після чого відбулася презентація DLF про ведення бізнесу в
Україні.

Під час наступної секції Юрій Динис, радник DLF attorneys-at-law, ознайомив
аудиторію з основними особливостями процедури реєстрації компанії в
Україні та надав огляд української системи оподаткування. Зокрема, Юрій
розповів про основні податки та збори, спрощену систему оподаткування для
юридичних осіб і податок на доходи фізичних осіб. Юрій Динис також
розглянув процедури, вимоги та переваги отримання посвідки на тимчасове
та постійне перебування в Україні. Останньою темою презентації було
придбання нерухомості в Україні, зокрема варіанти інвестування, способи
використання придбаних об’єктів нерухомості, а також податки, пов’язані з
операціями з нерухомістю.

Учасники заходу мали можливість поставити свої запитання у чаті – пізніше, у
секції "Питання та відповіді" вебінару, на них відповів Ігор Дикунський,
керуючий партнер DLF attorneys-at-law. У результаті відбулася жвава дискусія
на різні теми: від отримання посвідки на постійне перебування шляхом
інвестування в економіку України – до виходу на український ринок; від
вибору об’єктів нерухомості в Україні – до запуску девелоперського бізнесу;
від відкриття компанії в Україні – до проведення юридичного аудиту (due
diligence) цільових компаній. Учасники виявили інтерес до української
агропромислової галузі, видобутку нафти та газу, IT-сектору та
блокчейн-технологій, ринку фінансових послуг, зокрема фінтех-сектору;
охорони здоров'я, екологічних послуг тощо.

Вебінар ще раз підтвердив, що інтерес інвесторів із країн Перської затоки (і не
тільки) до України постійно зростає. Запис вебінару доступний для перегляду
тут.

Якщо ви хочете отримати презентацію DLF на свою електронну адресу, будь
ласка, натисніть кнопку нижче:

[wpkk_button url="https://landing.mailerlite.com/webforms/landing/w9r0n1"
target="_blank"]Отримати презентацію[/wpkk_button]
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